

CCTV录像综合分析：是自焚还是欺骗？

(<http://www.minghui.ca/mh/articles/2001/3/9/8851.html>)

2001年1月23日下午，在天安门广场发生了所谓的五人“自焚”事件。新华社在事发两小时后就向全世界发布了英语新闻，一口咬定他们是法轮功学员。通常新华社的每一篇报导都要经过上级的层层批准，而这次对这等罕见大事的报导却一反常态地迅速！如果再把中央电视台的录像画面进行慢镜头分析，更是暴露出很多疑点，说明这场“自焚”事件完全是一场有预谋的骗局。

从录像中发现的主要漏洞：

1. 自焚后的王进东两腿中间还放着盛汽油的塑料雪碧瓶。官方报导说王进东被严重烧伤，但是电视上他两腿中间盛过汽油的塑料雪碧瓶居然完好无损，为什么塑料瓶在火焰高温中不熔化呢？如此明显的破绽，不能不令人怀疑这一切都是在演戏。
2. 我们从常识中知道人的头发，眉毛很容易被火烧着，而且烧的速度非常快，可从中央电视台的录像看，王进东的脸，被烧成了灰色，在医院里的镜头他的脸还有被植皮的痕迹，可见脸部“严重烧伤”，但他的头发却完好无损，而且齐刷刷的头发边缘，比例失调的面部，这说明王进东很可能带了假发套。
3. 官方提供王进东自焚前的照片，脸颊消瘦、小骨架，而自焚的“王进东”却是大脸盘、大骨架，难道有真假两个王进东？仔细看看两个人的耳朵，真的王进东是长耳朵，而假的是圆耳朵。很明显，王进东被掉包了，自焚的王进东并不是真的王进东。
4. 法轮功要求的是双盘，至少也得是单盘。而“王进东”是以中国军人标准的盘腿姿势坐在地上。在王进东的结印动作中，两个拇指上下重叠在一起，不是按法轮功要求的两拇指指尖接触。这些是法轮功非常基本的炼功动作。说王进东自96年开始，修炼好几年了，可至今连最基本的炼功动作都不会，完全是一个门外汉。
5. 天安门巡逻警察携带灭火器和灭火毯——这是以前从来没有的事。（一位驻北京欧洲记者报）
6. 当王进东讲完话后才把灭火毯盖在他的头上——而当时火已经被扑灭了。



7. 从画面上看，拍摄自焚现场的远距离镜头是从高处拍摄的，摄像机镜头是移动的，并且跟踪拍摄了整个事件。镜头首先跟着警察，然后随着警察移动到事发地点。如果说跟踪拍摄用的是天安门广场的监视摄像机，不可能有这种跟踪事件发展过程的效果。这说明整个拍摄过程是事先安排好的。在自焚现场，有一个人背着摄影包，近距离拍摄了整个事件过程，他是谁？为什么警察不盘查他？
8. 当海外媒体质疑那些近距离特写镜头从何而来时，江泽民一夥声称那些特写画面是美 国CNN记者拍摄的。但是CNN国际部负责人指出，CNN记者并没有拍摄到任何画面，因为在事件的一开始，他们的摄影师就被逮捕，摄影器材被没收，他们没有机会拍到任何自焚的现场镜头。江泽民一夥不敢暴露那个背着摄影包的人，想要掩盖什么呢？详情请看10分钟录像分析：《自焚案惊人秘密》